

<https://translate.google.com/>

श्री केशे द्वारा हमारे निकट भविष्य के लिए दृष्टि ।

क्या आना है

SATURDAY, जून 6, 2020

331 KSW जून 5, 2020 से अंश।

एक ईरानी महिला ने श्री केशे से पूछा, अगले 3 साल या उससे अधिक समय तक (पृथ्वी के लिए) क्या दृष्टि है। उसने उत्तर दिया, हमारी दृष्टि बहुत सरल है, हम विश्व शांति देखेंगे। यह बहुत स्पष्ट रूप से निर्धारित किया गया है, और वास्तव में, हम पहले ही इसे दर्ज कर चुके हैं, यह केवल कुछ चमकाने की बात है। यह कुछ देशों के लिए अतीत में किए गए गलत कामों के लिए अपने स्वयं के घर को साफ करने का समय है, लेकिन यह हमारे बीच खुद का आंतरिक युद्ध है, और हमारे साथ नहीं। जैसे कि हम संयुक्त राज्य अमेरिका में क्या देख रहे हैं।

बहुत सारी चीजें वह नहीं होंगी जो हम आज देखते हैं या जानते हैं, और हम अगले 3 से 5 वर्षों में विज्ञान और प्रौद्योगिकी में प्रगतिशील विकास देखेंगे। मुख्य चीज जो हम देखेंगे वह सेनाओं का गायब होना है। 2 या 3 कारकों के कारण सैन्य बलों का सफाया हो जाएगा। जो ज्ञान हम सामने लाएंगे वह वर्तमान हथियारों को अप्रचलित बना देगा। इसके अतिरिक्त, दुनिया की वर्तमान स्थिति किसी भी राष्ट्र को हथियार खरीदने की अनुमति नहीं देती है, क्योंकि वे इसे बर्दाश्त नहीं कर सकते हैं, जब तक कि वे भ्रष्ट राष्ट्र नहीं हैं, और उनके नेता सिर्फ बैंक में कुछ पैसा लगाने की कोशिश कर रहे हैं, और उनकी परवाह नहीं करते हैं उनके देश में स्थिति।

अगले 3 से 5 वर्षों में हम भूख मिटाना देखेंगे। पिछले मंगलवार के शिक्षण में मेरी यह चर्चा थी, जब हम उपग्रहों के उपयोग के बारे में बात कर रहे थे। वास्तव में, केशे फाउंडेशन को उपग्रहों पर भरोसा करने की आवश्यकता नहीं है, क्योंकि आपके पास जो तकनीक है वह उपग्रहों की तुलना में बहुत बेहतर है। जो सिस्टम आप विकसित करेंगे, वह न केवल उड़ान भरेगा, बल्कि भोजन के लिए आवश्यक ऊर्जा की आपूर्ति भी करेगा। तो उस अर्थ में, वास्तव में, उपग्रह अप्रचलित हो गए हैं।

हम जीवाश्म ईंधन के उपयोग का कुल और पूर्ण उन्मूलन देखेंगे। यह बहुत जल्द और बहुत तेज़ी से होगा, क्योंकि एक बार मैग्नेटिक और गुरुत्वाकर्षण क्षेत्रों पर नई तकनीक जारी होने के बाद, लोग इंजन को अपनी कारों से निकाल लेंगे। यह बहुत सरल है, और उम्मीद है, यह वही है जो हम ईरान में विश्वविद्यालयों में बहुत कम समय में करने जा रहे हैं। यह उन पहली परियोजनाओं में से एक है, जिन पर मैं काम करना चाहता हूँ और यह उस कार्य के लिए तालिका है जिसे विश्वविद्यालय करना चाहते हैं। और मैंने उनसे कहा, मैं केएफ ज्ञान चाहने वालों के साथ इस पर हूँ। हम ऐसा करने के लिए एक विशेष प्रणाली लाना चाहते हैं, और मैं हर चीज का हिस्सा बनूंगा। जब ऐसा होता है, तो हम कई पुराने टैंकों को ऊँचे समुद्रों पर छोड़ते हुए देखेंगे जहाँ वे सड़ेंगे और प्रदूषित करेंगे। इसलिए हमें उनके लिए योजनाएं बनानी होंगी। जीवाश्म ईंधन के जलने में कमी के साथ, हम उस वातावरण में बदलाव देखेंगे, जिससे नई बीमारियों को जन्म दिया जाएगा क्योंकि हम एक स्वच्छ वातावरण में वापस जाने के अभ्यस्त नहीं होंगे।

अन्य चीजें जो हम देखेंगे, अगले 3 से 5 वर्षों में, ड्रस की समाप्ति और नशीली दवाओं की तस्करी। सामूहिकता और नेतृत्व का अंत हो जाएगा क्योंकि सामूहिक रूप से मानव जाति खुद का समर्थन करेगी। पहले बताई गई प्रक्रिया से भूख खत्म हो जाएगी, साथ ही साथ दवाइयों का उपयोग भी होगा।

जैसा कि हम नई उड़ान प्रणालियों को पेश करते हैं, वर्तमान प्रणोदन उड़ानें उनके स्वभाव से अप्रचलित हो जाएंगी। मैनकाइंड अंतरिक्ष स्टेशन को "अच्छे पुराने दिनों" की याद के रूप में रखेगा। बहुत जल्द, मनुष्य अंतरिक्ष में विस्तार करेगा, और चंद्रमा और मंगल से परे यात्रा करने में सक्षम होगा, और यहां तक कि सौर प्रणाली मिनटों में।

जो कुछ मैं देख रहा हूं वह बहुत सरल है, और जो मैं जानता हूं, उसके बारे में यह तथ्य है कि मेरी तकनीक क्या कर सकती है, और हम जो देखते हैं वह यह करता है। कोरोना की वजह से दुनिया की सरकारें इसे बदल देंगी। कोरोना वह बुरा नहीं था, यह बहुत सारी अच्छी चीजें लेकर आया। हम देखेंगे कि संपत्ति बाजार, कम या ज्यादा, दुर्घटनाग्रस्त हो जाएगी, और लोग आपको अपने घरों में रहने के लिए दे देंगे। अगले 5 से 10 वर्षों में, वर्तमान ज्ञान के साथ, लोगों के पास रहने की आवश्यकता नहीं है। भीड़ भरे शहर।

शायद 2 से 3 वर्षों में हम पहली चीजों में से एक देखेंगे, जो खनन का अंत है। केशे फाउंडेशन अपने कार्यक्रमों के हिस्से के रूप में पृष्ठभूमि में काम कर रहा है, और इसे एरिज़ोना परीक्षण केंद्र में स्थापित करना शुरू कर दिया है। इसका मतलब है कि हमें संसाधनों के लिए ग्रह को खाली करने की आवश्यकता नहीं है, और न ही खेतों, बगीचों, गज, जंगलों और जो कुछ भी नष्ट हो रहा है। हमारे पास ग्रह के लिए सम्मान होगा, और ज्ञान खेतों के हस्तांतरण के माध्यम से आएगा, इसलिए हमें पृथ्वी को ऐसा करने की आवश्यकता नहीं है।

इतने तरीकों से, मानव जाति को रोकने वाली पहली चीजों में से एक जानवरों का वध है। प्रकृति को अपना संतुलन मिलेगा, और यह इसलिए है क्योंकि यह भोजन, या जिसे हम जीवन के लिए ऊर्जा कहते हैं, वितरित कर सकेगी। यह 100% सुनिश्चित है कि यह कार्ड पर है, जानवरों के उपयोग को मिटाने के लिए। और हम ग्रह के उपयोग और विनाश का अंत देखेंगे।

विशेष रूप से अब, जैसा कि हम कोरोना के साथ शुरू करते हैं, लोगों को प्रौद्योगिकी को स्वीकार करना होगा, और फिर ये सभी चीजें एक साथ आएंगी। और जैसा कि यह आता है, और हम स्वीकार करते हैं कि यह काम करता है, फिर हम निर्माण शुरू करेंगे। नई प्लाज्मा प्रौद्योगिकी के अनुसंधान और विकास, और "ब्रह्मांड के काम" की समझ, सब कुछ तेजी से बदल जाएगा।

मैं जो देख रहा हूं वह उपनिवेश है। आदमी बहुत उपनिवेश करना शुरू कर देगा, बहुत तेजी से। अब हम सर्वश्रेष्ठ रेस्तरां के लिए न्यूयॉर्क जाते हैं, और जल्द ही हम एक कॉफी के लिए मंगल पर जाएंगे, और वापस आएंगे। ये सपने नहीं हैं, ये अभी कार्ड पर हैं। आप इसे देखेंगे। हम इन जगहों को हमें रहने लायक बनाएंगे। जैसा कि हमने "शांति का गुंबद" बनाया है, हम विभिन्न ग्रहों पर रहने वाले जीवन का एक गुंबद बनाएंगे। इतने सारे तरीकों से, हम उद्यमियों को सुंदर रेस्तरां और सर्विस स्टेशन नहीं खोलेंगे, बल्कि वे इन केंद्रों को अंतरिक्ष में बनाएंगे, ताकि लोग सृष्टि की सुंदरता देख सकें।

अगले 20 वर्षों में मैनकाइंड के काम करने का तरीका बदल जाएगा। हममें से कोई भी जीने के लिए काम नहीं करेगा, बल्कि हम उसके सुख के लिए काम करेंगे। हम सभी वैज्ञानिक बन जाएंगे और हम सब सेवा के लिए समर्पित हो जाएंगे, क्योंकि हर कोई कुछ न करने में व्यस्त है, और हम सब वही करेंगे जो हम करना चाहते हैं।

मैं यह नहीं चाहता, मुझे पता है कि क्या आना है। हम एक नया जीवन, एक नया चक्र देखेंगे। मैं एक नया जन्म देखता हूं, और यह जन्म उसके साथ आने वाली हर चीज को बदल देगा। मनुष्य के लिए एक नए चक्र का जन्म, और इसके साथ पूरे ब्रह्मांड के लिए नए चक्र का जन्म होगा। हम सबसे साफ धूल हैं, लेकिन हम महत्वपूर्ण धूल बन जाएंगे।

मैं बहुत कुछ देखता हूं। मैं धर्मों का अंत देखता हूं, क्योंकि हर आदमी सही क्रम के अनुसार धार्मिक हो जाएगा। हम अपनी आत्मा के माध्यम से विश्वास करेंगे, और हम देखेंगे कि नबियों ने क्या देखा। हम उनके बारे में बात करके नहीं, उनके लोकाचार से जीवित रहेंगे।

सुनिश्चित करने के लिए एक बात है, और यह निश्चित रूप से 100% के लिए है, हम बहुत सारी शादियां देखेंगे, ब्रह्मांड में मानव जाति और अन्य नस्लों के बीच विवाह, जो यहां हैं, लेकिन खुद को दिखाने के लिए बहुत शर्मिंदा हैं। हम इसे देखेंगे, क्योंकि अब आदमी शांत हो गया है, और परिपक्व हो गया है। वे अब इंसान के कपड़ों में नहीं छिपेंगे, बल्कि खुद होंगे। और इससे हमें बहुत धक्का लगेगा, क्योंकि हम उन्हें नहीं खाएंगे, हम उन्हें भोजन के रूप में नहीं देखेंगे।

इतने तरीकों से, हमने मानवता के पाठ्यक्रम को बदल दिया है, और हम देखेंगे कि मानव जाति इस पर क्या प्रतिक्रिया देगी। मेरी दृष्टि बहुत सरल है, क्योंकि मुझे पता है कि मैं क्या लाया हूं, और मुझे पता है कि मैंने क्या योजना बनाई है, और मुझे पता है कि मैं क्या वितरित कर रहा हूं, और मुझे पता है कि मैं इसके लिए क्या करने जा रहा हूं। और निश्चित रूप से एक बात है, मैं ब्रह्मांड में सबसे सुंदर जगह में, भौतिक आयाम में मर जाऊंगा।

अंश का अंत। प्रतिलेखन इस प्रकार है:

निकट भविष्य के लिए दृष्टि

प्रतिलेखन: (33१ केएसडब्ल्यू ४: १५: ४०)

क्यूे question : मैं जानना चाहता हूं कि अगले 3 वर्षों के लिए दृष्टि क्या है, या अधिक, मुझे नहीं पता, (4:16)। मैं इस विज्ञान के साथ नया हूं।

उत्तर: हमारी दृष्टि बहुत सरल है। यह बहुत स्पष्ट रूप से निर्धारित किया गया है। हम विश्व शांति देखेंगे, हम पहले ही इसमें प्रवेश कर चुके हैं, बस इसे चमकाने की बात है। कुछ राष्ट्रों ने अपने घर को साफ कर दिया है कि उन्होंने पहले क्या गलत किया है, लेकिन यह उनका आंतरिक युद्ध है, खुद के बीच, हम नहीं। जैसा कि हम संयुक्त राज्य अमेरिका में देखते हैं। अन्यथा यह खुद के लिए सफाई का समय है।

प्रगतिशील रूप से हम विज्ञान और प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में विकास को देखते हैं, और अगले 3 से 5 वर्षों में बहुत सी चीजें वैसी नहीं होंगी जैसा हम देखते हैं, जो आज हम जानते हैं। मुख्य रूप से हम सेनाओं को नहीं देखेंगे, हम 2 या 3 कारणों के कारण सैन्य बलों का उन्मूलन देखेंगे। ज्ञान बाहर लाया गया और हम सामने लाएंगे, वर्तमान हथियारों को अप्रचलित कर देगा। दूसरी बात यह है कि दुनिया की वर्तमान स्थिति किसी भी राष्ट्र को हथियार खरीदने की अनुमति नहीं देती है। वे इसे बर्दाश्त नहीं कर सकते, जब तक कि वे भ्रष्ट राष्ट्र नहीं हैं जो कोशिश करते हैं, बस बैंक में कुछ पैसे डालते हैं, इससे कोई फर्क नहीं पड़ता कि राष्ट्र क्या करता है।

फिर हम अगले 3 से 5 वर्षों में भूख मिटाने को देखेंगे। पिछले मंगलवार को शिक्षण में मेरी यह चर्चा थी, कि हम उपग्रहों के बारे में बात कर रहे थे। वास्तव में केश फाउंडेशन को उपग्रहों पर भरोसा करने की आवश्यकता नहीं है। आपके पास उपग्रहों की तुलना में तकनीक बहुत बेहतर है। जो सिस्टम आप विकसित करते हैं, वह भोजन के लिए आवश्यक ऊर्जा की उड़ान और आपूर्ति करेगा। वास्तविकता में उपग्रह इस मायने में अप्रचलित हो गए हैं। (4:18)। लेकिन एक ही समय में, हम जीवाश्म ईंधन के उपयोग के कुल और पूर्ण उन्मूलन को देखते हैं।

बहुत जल्द, बहुत तेजी से, हम जीवाश्म ईंधन के उपयोग का अंत देखेंगे, क्योंकि एक बार चुंबकीय और गुरुत्वाकर्षण क्षेत्र पर नई तकनीक जारी होने के बाद, लोग इंजनों को अपनी कारों से निकाल लेंगे। बहुत आसन। यह वही है जो हम उम्मीद करते हैं, ईरान में बहुत कम समय में, विश्वविद्यालय में। यह पहली परियोजनाओं में से एक है जो मैं इसमें होना चाहता हूं, यह उस कार्य की मेज पर है जिसे विश्वविद्यालय करना चाहता है, और मैंने कहा, मैं केएफ ज्ञान चाहने वालों के साथ इसमें हूं। हम करना चाहते हैं, हम एक विशेष प्रणाली को बाहर लाना चाहते हैं, और जो कुछ होने जा रहा है उसके लिए मैं इसमें हूं। तो हम देखते हैं, कई, कई पुराने टैंकर जिन्हें आप ऊंचे समुद्रों पर देखते हैं, वे वहां रहेंगे। वे सड़ते हैं और वे प्रदूषित करते हैं, और इसलिए हमें उनके लिए योजना बनानी होगी। यह सुंदरता है कि हमें क्या मिलेगा। हम जो कहते हैं उसके उपयोग में कमी करके, जीवाश्म ईंधन में बहुत से बदलाव

करेंगे। हम वातावरण के परिवर्तन के कारण नई बीमारियों को देखेंगे, क्योंकि हम अधिक स्वच्छ वातावरण में वापस जाते हैं, और हम इसका उपयोग नहीं करते हैं।

हम अगले 3 से 5 वर्षों में ड्रग्स की समाप्ति और मादक पदार्थों की तस्करी देखते हैं। हमें उस लाइन में कुछ भी दिखाई नहीं देता है। मैं जो देख रहा हूँ, वह है कि हम वर्तमान प्रणोदन उड़ानों को क्या कहते हैं क्योंकि हम अधिक से अधिक नई उड़ान प्रणालियों को पेश करते हैं, क्योंकि वे अपने स्वभाव से अप्रचलित हो जाएंगे। मैं क्या देख रहा हूँ, मानव जाति अंतरिक्ष स्टेशन को "अच्छे पुराने दिनों" की याद के रूप में रखेगी। बहुत जल्द, क्योंकि मनुष्य अंतरिक्ष से परे, मंगल और चंद्रमा में, और कुछ ही मिनटों में सौर मंडल से परे चला जाएगा। (4:20)।

हम राजशाही और नेतृत्व के अंत को देखते हैं, यह खुद का समर्थन करने के लिए एक सामूहिक मानव जाति बन जाएगा। मैं इस प्रक्रिया के माध्यम से भूख के अंत को देखता हूँ, जैसा कि मैंने समझाया था, और एक ही (साथ) दवा। जो मैं देख रहा हूँ वह बहुत सरल है, यह तथ्य है कि मुझे पता है कि मेरी तकनीक क्या है, और वास्तव में हम देखते हैं, विश्व सरकारें कोरोना के कारण इसे बदल देंगी। कोरोना वह बुरा नहीं था, यह बहुत सारी अच्छी चीजें लेकर आया। जो हम देखते हैं वह कमोबेश प्रॉपर्टी मार्केट में क्रैश है। लोग आपको इसमें रहने के लिए अपने घर देंगे, क्योंकि वर्तमान ज्ञान और अगले 5 से 10 वर्षों में क्या आना है, लोगों को भीड़ भरे शहरों में रहने की आवश्यकता नहीं है। एक विकल्प होगा।

हम जो देखते हैं, पहली चीजों में से एक, अगले, शायद 2 से 3 वर्षों में, केशे फाउंडेशन के कार्यक्रम का हिस्सा है, जो हम पृष्ठभूमि में काम कर रहे हैं, खनन के लिए समाप्त हो गया है। यह बहुत, बहुत तेजी से आया, और इसकी शुरुआत एरिजोना परीक्षण केंद्रों में पहले से ही है। जिसका अर्थ है कि हम खेतों, बगीचों, और यार्ड, जंगलों और जो कुछ भी है को नष्ट करने और नष्ट करने के लिए संसाधनों में नहीं जाते हैं। हमारे पास ग्रह के लिए सम्मान होगा। ज्ञान खेतों के हस्तांतरण के माध्यम से आया। हम पृथ्वी को करने नहीं देते।

इतने सारे तरीकों से, मैं जानवरों को मारने का अंत देख रहा हूँ, यह पहली चीजों में से एक है जिसे मानव जाति बंद कर देगी। प्रकृति को अपना संतुलन मिलेगा, और यह भोजन देने में सक्षम होने के कारण, या जिसे हम जीवन के लिए ऊर्जा कहते हैं, वह जानवरों के उपयोग को समाप्त कर देगा। यह 100% यकीन है कि कार्ड पर होगा। दूसरी ओर, (4:22)। हम ग्रह के उपयोग, और विनाश का अंत देखेंगे। ये सभी एक साथ आएंगे, अब खासकर कि हम कोरोना के साथ शुरू करते हैं, अब जब तकनीक आती है, तो कोरोना के कारण लोगों को इसे स्वीकार करना होगा। और जैसा कि यह आता है, हमने स्वीकार किया कि यह काम करता है, हम निर्माण शुरू करते हैं। प्लाज्मा की नई तकनीक और ब्रह्मांड के काम की समझ में अनुसंधान और विकास, तेजी से बदल जाएगा।

मैं जो देख रहा हूँ वह उपनिवेश है। आदमी बहुत उपनिवेश करना शुरू कर देगा, बहुत तेजी से। हम सबसे अच्छे रेस्तरां के लिए न्यूयॉर्क जाते हैं, हम एक कॉफी और वापस के लिए मंगल पर जाते हैं। ये सपने नहीं हैं, ये वही हैं जो कार्ड पर हैं। आप इसे देखेंगे। हम रहने के लिए, हमें फिट करने के लिए इन जगहों को बनाएंगे। जैसा कि हमने "शांति का गुंबद" बनाया है, हम एक अलग ग्रह पर रहने वाले जीवन का एक गुंबद बनाएंगे। इतने सारे तरीकों से, हम देखेंगे कि उद्यमी सुंदर रेस्तरां और सर्विस स्टेशन नहीं खोलेंगे, वे इन केंद्रों का निर्माण करेंगे, और विभिन्न मार्ग जो लोग निर्माण की सुंदरता देख सकते हैं और देख सकते हैं।

अगले 20 वर्षों में मैनकाइंड के काम करने का तरीका बदल जाएगा। खैर हम में से कोई भी काम नहीं करेगा, क्योंकि हमें जीने के लिए काम करना होगा। हम इसके आनंद के साथ काम करेंगे। हम सभी वैज्ञानिक बन जाएंगे और हम सब सेवा के लिए समर्पित हो जाएंगे। क्योंकि हर कोई कुछ न करने में व्यस्त है, और बाकी सभी लोग वही करेंगे जो उन्हें पसंद है। मुझे दृष्टि नहीं है, मुझे पता है कि क्या आना है। हम एक नया जीवन, एक नया चक्र देखेंगे। मैं एक नया जन्म देखता हूँ, और यह जन्म उसके साथ आने वाली हर चीज को बदल देगा। मनुष्य के लिए एक नए चक्र का जन्म, और इसके साथ पूरे ब्रह्मांड के लिए नए चक्र का जन्म होगा। (4:24)। हम सबसे साफ धूल हैं, लेकिन हम महत्वपूर्ण धूल बन जाते हैं।

मैं बहुत कुछ देखता हूँ, धर्मों का अंत, क्योंकि हर आदमी सही क्रम के अनुसार धार्मिक हो जाता है। हम अपनी आत्मा के माध्यम से विश्वास करते हैं, और हम देखते हैं कि भविष्यवक्ताओं ने क्या देखा। हम उनके बारे में बात करके नहीं, उनके लोकाचार से जीवित रहेंगे। सुनिश्चित करने के लिए एक बात है, और यह निश्चित रूप से 100% के लिए है, हम बहुत सारी शादियां देखेंगे, मानव जाति और अन्य जातियों के बीच अंतर्जातीय विवाह, जो यहां हैं, खुद को दिखाने में बहुत शर्म करते हैं, क्योंकि अब आदमी शांत हो गया है, आदमी परिपक्व हो गया है, हम देखेंगे कि। वे मनुष्य के वस्त्रों में नहीं छिपेंगे, वे स्वयं होंगे। और यह हम में से बहुत से लोगों के लिए एक झटका होगा, क्योंकि हम उन्हें नहीं खाते हैं, हम उन्हें भोजन के रूप में नहीं देखते हैं।

इतने तरीकों से, हमने मानवता के पाठ्यक्रम को बदल दिया है, और हम देखेंगे कि मानव जाति इस पर क्या प्रतिक्रिया देगी।

मेरी दृष्टि बहुत सरल है, क्योंकि मुझे पता है कि मैं क्या लाया हूँ, और मुझे पता है कि मैंने क्या योजना बनाई है, और मुझे पता है कि मैं क्या वितरित कर रहा हूँ, और मुझे पता है कि मैं इसके लिए क्या करने जा रहा हूँ। और निश्चित रूप से एक बात है, मैं ब्रह्मांड में सबसे सुंदर जगह में, भौतिक आयाम में मर जाऊंगा।